

CAMERA DEI DEPUTATI N. 1248-A/R

ERRATA CORRIGE

DISEGNO DI LEGGE

PRESENTATO DAL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DEI MINISTRI

(LETTA)

DAL VICEPRESIDENTE DEL CONSIGLIO DEI MINISTRI E MINISTRO DELL'INTERNO

(ALFANO)

DAL MINISTRO DELLO SVILUPPO ECONOMICO

(ZANONATO)

DAL MINISTRO PER LA PUBBLICA AMMINISTRAZIONE E LA SEMPLIFICAZIONE

(D'ALIA)

DAL MINISTRO DELL'ECONOMIA E DELLE FINANZE

(SACCOMANNI)

DAL MINISTRO DELLE INFRASTRUTTURE E DEI TRASPORTI

(LUPI)

E DAL MINISTRO DELLA GIUSTIZIA

(CANCELLIERI)

DI CONCERTO CON IL MINISTRO DELL'AMBIENTE
E DELLA TUTELA DEL TERRITORIO E DEL MARE

(ORLANDO)

CON IL MINISTRO PER I BENI E LE ATTIVITÀ CULTURALI

(BRAY)

CON IL MINISTRO DELLE POLITICHE AGRICOLE ALIMENTARI E FORESTALI

(DE GIROLAMO)

CON IL MINISTRO DELLA DIFESA

(MAURO)

CON IL MINISTRO DELL'ISTRUZIONE, DELL'UNIVERSITÀ E DELLA RICERCA

(CARROZZA)

CON IL MINISTRO DEL LAVORO E DELLE POLITICHE SOCIALI

(GIOVANNINI)

CON IL MINISTRO PER GLI AFFARI EUROPEI

(MOAVERO MILANESI)

CON IL MINISTRO DEGLI AFFARI ESTERI

(BONINO)

CON IL MINISTRO DELLA SALUTE

(LORENZIN)

CON IL MINISTRO PER GLI AFFARI REGIONALI E LE AUTONOMIE

(DELRIO)

CON IL MINISTRO PER LA COESIONE TERRITORIALE

(TRIGILIA)

CON IL MINISTRO PER L'INTEGRAZIONE

(KYENGE)

E CON IL MINISTRO PER LE PARI OPPORTUNITÀ, LO SPORT E LE POLITICHE GIOVANILI

(IDEM)

—

Conversione in legge del decreto-legge 21 giugno 2013, n. 69,
recante disposizioni urgenti per il rilancio dell'economia

Presentato il 21 giugno 2013

(Relatori per la maggioranza: **SISTO**, per la I Commissione;
BOCCIA, per la V Commissione)

A pagina 34:

alle righe dalla sesta all'ottava, le parole: « da adottare entro il 31 dicembre 2013 e da aggiornare con cadenza almeno triennale, » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « da adottare entro il 31 dicembre 2013, »;

alle righe quindicesima e sedicesima, le parole: « Nelle pendenza del termine per l'adozione della deliberazione di cui al primo periodo » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « Nelle more dell'adozione della deliberazione di cui al primo periodo e comunque, in sua assenza, fino al 30 giugno 2014, ».

A pagina 245, all'articolo 30, comma 1, lettera *f*), capoverso « ART. 23-*bis* », comma 4, del decreto-legge, nel testo modificato dalle Commissioni:

alle righe dalla settima alla nona, le parole: « **da adottare entro il 31 dicembre 2013 e da aggiornare con cadenza almeno triennale,** » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « **da adottare entro il 31 dicembre 2013,** »;

alle righe sedicesima e diciassettesima, le parole: « **Nella pendenza del termine per l'adozione della deliberazione di cui al primo periodo** » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « **Nelle more dell'adozione della deliberazione di cui al primo periodo e comunque, in sua assenza, fino al 30 giugno 2014,** ».

€ 1,00



17PDL0007610